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Schuhböcks Krusti Professional: Anwendungsfertiger 
Hochleistungsreiniger. 
 
Schuhböcks Krusti Professional ist ein anwendungsfertiger, 
hochalkalischer Reiniger, der speziell für die Entfernung 
hartnäckiger Verkrustungen und Ablagerungen entwickelt 
wurde. Er ist ideal zur Beseitigung von Fett- und 
Eiweißrückständen, wie sie typischerweise in Backöfen, 
sowie in Lebensmittelproduktionsstätten, Metzgereien, 
Großküchen und milch- oder mehlverarbeitenden Betrieben 
vorkommen. Krusti ist frei von Lösungsmitteln, 
Konservierungsstoffen und Aldehyden und zeichnet sich 
durch seine exzellente Fähigkeit aus, organische 
Verschmutzungen zu lösen. Darüber hinaus kann er auch 
zur alkalischen Bodenreinigung eingesetzt werden. Für 
weitere Anwendungsmöglichkeiten kontaktieren Sie bitte 
unsere technische Abteilung. 
 
Anwendung: Krusti wirkt durch die Bildung eines 
Aktivschaums, der Verkrustungen aufquellen lässt und 
anhebt.  
Verarbeitungstemperatur: 5−max. 30∘C  
 
Anleitung: Tragen Sie Krusti entweder mit einem 
Schwamm oder dem beiliegenden Sprüh-Schaumkopf auf. 
Nach einer kurzen Einwirkzeit schäumt die Verkrustung von 
selbst weiter auf und verfärbt sich. Anschließend können Sie 
sie einfach mit einem Schwamm aufnehmen. Wischen oder 
waschen Sie die Oberfläche mehrmals gründlich mit klarem 
Wasser nach. Wiederholen Sie die Anwendung, bis sich alle 
Rückstände gelöst haben. Das Produkt darf nicht 
antrocknen. 
Wichtige Sicherheitshinweise Achtung! Atmen Sie den 
Sprühschaum oder Nebel nicht ein und tragen Sie stets 
Schutzhandschuhe. Beachten Sie bitte auch die 
zusätzlichen Warnhinweise auf dem Produktetikett.

Lieferung mit extra Sprühschaumaufsatz

Lagerung: Nur in Originalgebinden frostfrei lagern. 
Haltbarkeit: 24 Monate   

Wichtiger Hinweis:  
Für Verarbeitungsfehler oder unsachgemäßen 
Umgang kann keine Haftung übernommen werden. 
Legen Sie daher immer eine Probe an und prüfen das
Material auf Beständigkeit. 

Inhaltsstoffe:  < 5% nichtionische Tenside, Alkalien, 
Gerüststoffe Kaliumhydroxid, Ätzkali, Kalilauge. 
 
Kennzeichnung:  Reiniger auf der Basis von (gemäß 
EG 648/2004 VO Detergenzien. 
 
Sicherheit: Das Produkt unter Verschluss und für 
Kinder unzugänglich aufbewahren. Bei Berührung mit 
den Augen, sofort gründlich mit Wasser spülen und 
einen Arzt konsultieren. Bei der Arbeit geeigneten 
Arbeitsschutz tragen. Bei Unfall oder Unwohlsein 
sofort einen Arzt aufsuchen (wenn möglich dieses 
Etikett vorzeigen). 
 
Krusti ist ebenso im 10l Superkonzentrat erhältlich.
Das 0,5l Gebinde wird vom Superkonzentrat 1:1 
gemischt und ist immer noch ein starkes Konzentrat.
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Krusti Konzentrat: Kraftvoller Fett- und 
Krustenlöser für Profis

Krusti Konzentrat ist ein hochalkalischer Reiniger, 
speziell entwickelt zur Entfernung von Fett- und 
Eiweißablagerungen, wie sie typischerweise in 
Schlachthöfen, Metzgereien, Großküchen und 
milchverarbeitenden Betrieben entstehen. Dieser 
Reiniger enthält Schaumaktivatoren und ist daher ideal 
für den Einsatz mit Schaumlanzen geeignet. Er löst 
mühelos alle Arten von organischen Verschmutzungen. 
Darüber hinaus kann Krusti Konzentrat für die extra 
starke Fett- und alkalische Grundreinigung verwendet 
werden. Wir setzen Krusti Konzentrat – neben unseren 
Produkten Billy und Rocky – auch dann ein, wenn 
beispielsweise in Metzgereien oder ähnlichen 
Betrieben Fliesen überfliest werden sollen und der 
bestehende Belag absolut fettfrei sein muss, um eine 
optimale Haftung von Primer oder Kleber zu 
gewährleisten. 
 
Anwendung: Krusti Konzentrat kann sowohl manuell 
als auch in Hochdruckreinigern (HD-Geräten) 
verwendet werden.

• Manuelle Reinigung: Je nach 
Verschmutzungsgrad verdünnen Sie Krusti 
Konzentrat im Verhältnis 1:50 bis 1:100 mit 
Wasser und tragen es auf die Ablagerungen 
auf. Nehmen Sie die gelösten 
Verschmutzungen mit Wasser auf und spülen 
Sie die Oberfläche gründlich nach.

• HD-Reinigung: Verdünnen Sie Krusti 
Konzentrat im Verhältnis 1:75 bis 1:200 mit 
Wasser.

• Extreme Verschmutzungen: Mischen Sie 
Krusti Konzentrat im Verhältnis 1:2. Bei dieser 
hohen Konzentration kann es bei zu langer 
Einwirkzeit zu Schäden kommen. Ein 
Mustertest ist hier unbedingt erforderlich!

Bei Fragen oder Unsicherheiten stehen wir Ihnen 
jederzeit gerne in unserer Technikabteilung zur 
Verfügung.

Wirkung: Krusti wirkt stark alkalisch, daher Probeauftrag 
durchführen. Nicht geeignet für Linoleumbeläge. Bei der 
Verarbeitung geeignete Schutzkleidung (Handschuhe, 
Gummistiefel, Schutzbrille) tragen. Frei von 
Lösungsmitteln,Konservierungsstoffen und Aldehyden. 
Krusti niemals mit anderen Reinigungsprodukten 
vermischen. 

SUPERKONZENTRAT
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